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De acuerdo En desacuerdo Nulo Blanco

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que Chile tenga una nueva 
Constitución?
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que Chile tenga una 
nueva Constitución?

De acuerdo En desacuerdo Nulo Blanco
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Independiente de su respuesta anterior, ¿quién prefiere usted que 
elabore una nueva Constitución?
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De acuerdo En desacuerdo Nulo Blanco

¿Está de acuerdo con que el voto sea obligatorio?
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¿Está de acuerdo con que el voto sea obligatorio?

De acuerdo En desacuerdo Nulo Blanco
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De acuerdo En desacuerdo Nulo Blanco

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo que los municipios tengan más 
atribuciones y recursos?
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo que los municipios tengan 
más atribuciones y recursos?

De acuerdo En desacuerdo Nulo Blanco



 

 

 

 

 

704

109

17 43

0

100

200

300

400

500

600

700

800

De acuerdo En desacuerdo Nulo Blanco

¿Está de acuerdo con que las personas condenadas por corrupción, 
lavado de dinero o narcotráfico tengan prohibido postular a cargos de 

representación popular y a empleos públicos?
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¿Está de acuerdo con que las personas condenadas por corrupción, 
lavado de dinero o narcotráfico tengan prohibido postular a cargos 

de representación popular y a empleos públicos?
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De acuerdo En desacuerdo Nulo Blanco

¿Está de acuerdo o en desacuerdo que exista un IVA rebajado para 
productos de primera necesidad?
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo que exista un IVA rebajado para 
productos de primera necesidad?

De acuerdo En desacuerdo Nulo Blanco
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Para usted, ¿cuáles son las tres demandas sociales más importantes? (Marque hasta tres opciones; si usted 
marca más de tres su voto será anulado)
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Para usted, ¿cuáles son las tres demandas sociales más importantes? (Marque hasta tres opciones; si usted marca más de tres su 
voto será anulado)

Acceso y calidad de la educación pública Acceso y calidad de la vivienda

Ampliar el acceso al agua Cuidado del medio ambiente y recursos naturales

Deuda universitaria (CAE y otros) Mejorar la calidad de la salud pública y su financiamiento

Mejorar las pensiones y dignificar la calidad de vida de los adultos mayores Reducir costos de servicios básicos (agua, electricidad, etc)

Reducir la desigualdad de ingresos Reducir la impunidad y la delincuencia

Transporte público (calidad, acceso y precio) Blancos

Nulos


